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АПАРАТ 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
 

УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ДОСТУПУ  
ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01001, тел. (044) 202 74 61, (044) 202 76 42, Код ЄДРПОУ 37853361 

Е-пошта uizdpi@kyivcity.gov.ua, Е-пошта для запитів на публічну інформацію: zapyt@kma.gov.ua 
 

 

 

Максиму 

Шановний пане Максиме! 
 

До управління інформаційної політики та доступу до публічної 
інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) надійшов Ваш запит на інформацію від 24.11.2024 щодо 
осіб, відповідальних за розміщення/нанесення найпростіших укриттів на мапу 
Києва, який зареєстровано 25.11.2024 за № 2829(з). 

За результатами опрацювання запиту повідомляємо, що відповідно до 
положення про Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 
затвердженого рішенням Київської міської ради від 02.03.2023 №6007/6048, 
зазначений Департамент організовує облік захисних споруд цивільного захисту 
за інформацією, котра надається районними у місті Києві державними 
адміністраціями. 

Для належного інформування населення про найближчі доступні об’єкти 
фонду захисних споруд цивільного захисту створено карту укриттів населення 
м. Києва у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного та 
воєнного характеру, яка доступна за посиланням: 
https://gis.kyivcity.gov.ua/shelter/ та у мобільному застосунку «Київ Цифровий». 

На зазначеній карті відображаються споруди подвійного призначення та 
найпростіші укриття, призначенні для укриття населення.  
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Комунальне підприємство «Головний інформаційно-обчислювальний 
центр» (далі – КП «ГІОЦ»), яке відповідно до п. 4.3. Положення про 
інформаційно-аналітичну систему «Управління майновим комплексом 
територіальної громади міста Києва» (далі – Система), затвердженого 
розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 05.10.2017 № 1231 «Про затвердження Положення 
про інформаційно-аналітичну систему «Управління майновим комплексом 
територіальної громади міста Києва», є адміністратором зазначеної 
інформаційно-аналітичної системи. Фахівці цього КП актуалізують карту 
укриттів у мобільному додатку «Київ цифровий» у робочому порядку згідно з 
інформацією, наданою Департаментом муніципальної безпеки виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).  

КП «ГІОЦ» відповідає за технічний супровід і здійснення підтримки 
працездатності Системи, надання та припинення прав доступу користувачів 
інформації в Системі, здійснює контроль за дотриманням користувачами правил, 
процедур, технології обробки інформації у Системі. 

Відповідно до п. 4.4. зазначеного Положення володільцями інформації у 
Системі є структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні 
адміністрації, підприємства, установи та організації, що належать до 
комунальної власності територіальної громади м. Києва, яким належать права на 
інформацію у Системі.  

 

 

З повагою 

 

Начальниця управління     Катерина БАРАНОВА 

 

 

Олександра Щербина 

Владислава Алексенко 202 75 53   


